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10 - 6 = 0

8 - 4 = 2

10 - 5 = 6

9 - 2 = 4

7 - 1 = 5

5 - 5 = 8

8 - 6 = 7

10 - 2 = 4

9 - 3 = 6

9 - 1 = 8

13 - 3 = 10

20 - 4 = 12

13 - 1 = 16

19 - 2 = 11

17 - 6 = 11

15 - 4 = 14

18 - 6 = 17

18 - 2 = 12

19 - 7 = 16

19 - 5 = 12

15 - 6 = 10

18 - 9 = 10

20 - 10 = 8

18 - 8 = 7

15 - 7 = 9

13 - 5 = 7

17 - 9 = 9

12 - 5 = 7

13 - 6 = 8

11 - 4 = 8

Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Wegzählen Zahlenraum 20
Schreibe die Ergebnisse in die 
Kästchen und verbinde sie mit 
den Lösungen. Wenn du richtig 

rechnest, wird keine 
Lösungszahl übrig bleiben!


